Pacuer
oueHKHU 3¢ PeKTUBHOCTH Peau3aluy rocy1apcTBEHHON MPOrPaMMbl
«ConuajbHasi NOAJEPKKA TPAKTAH»
(1anee-rocyapcTBeHHAasi MPOrpaMma)

Onenka 3((peKTUBHOCTH peanu3aluu IoCyAapCTBEHHOM NMPOBOAMIACH B COOTBETCTBUHU C
Metoaukol, yrBep>kaeHHOH noctanosieHrneM [IpaBurensctBa Y amyprckoit Pecniy6nuku ot 30
nexabpst 2013 roga Ne 611.

Onenka 3¢p(GEKTUBHOCTH pealn3alMd TOCYAapCTBEHHOW NpPOTrpaMMbl OCYIIECTBIISIACH B
CJIEIYIOILEH TOCIEA0BATEIbHOCTH:

1)CreneHb  JOCTHKEHHUSI IUIAHOBOTO  3HAYEHHWsST  KaXIOTO  IEJCBOr0  MOKa3aTes
(uanukaropa) [IporpamMmel orieHHBaeTCS 10 PopmyIie:

JUISL 1IeJIEBbIX IIOKa3aTenell (MHIMKATOPOB), >KEJAaeMOW TEHICHLMEW pa3BUTHUS KOTOPIX
ABJIIETCS YBEJIMYCHNUE 3HAYCHUI:
Clun =3y / 311, ;

1.1  [lons rpaxnaaH, NOJYyYUBIIUX COLMAJIBHBIE YCIYTU B YUPEKIECHUSAX COLMAIBHOIO
oOCIIy’)KMBaHUsI HaceleHus, B OOLIeM 4Yuclie TpaxaaH, OOpaTUBIIMXCA 3a IOJy4YCHHEM
COLIMAJIBHBIX YCIIYT B YUPEXKACHUS COLIMAILHOTO O0CIYKUBAHUS HACEIEHUS

98,5/98,5=1,00;

1.2  CoorHomieHne cpeaHed  3apaOOTHOW  IUIATBI  COLMAIBHBIX  PAOOTHUKOB
rOCYJapCTBEHHBIX yupexaeHull Yamyprckoil PecnyOinky M MyHMLIMNAIBHBIX YUpEXIEHUH B
Y amyprckoii Pecniybnmke co cpeaneii 3apaboTHOM TuiaTol B Y aMypTcKoit PecrryOnmke

58,9/58,7=1,003

1.3. Jlonst BTOPBIX M TMOCIEAYIOIIUX POKICHUH OT OOILIEH YMCIEHHOCTH POXKICHHUH B
Y amyptcekoit PeciyOnmke

64,7/63,2=1,024

1.4. Y nenbHbli BeC MaJOUMYLIUX TPaKIaH, HOTYYAIOUMX MEPhl COLIUATBHOM MOIIEPKKH
B COOTBETCTBMM C HOPMAaTHUBHBIMM IIpaBOBBIMH akTtaMu Poccuiickon ®enepanuun u
HOPMAaTHBHBIMU TPAaBOBBIMH aKTaMu YJIMypTckod PecnyOnuku, B oOmIeld 4YHCIEHHOCTH
MaJIOMMYILIUX TpaxaaH B Yamyprckoil PecnyOmimke, oOpaTHBIIMXCS 3a IOJIyYEHHUEM Mep
COLIMAJIbHOU MOIAECPKKH

98,4/98,4=1,00

1.5. YaenpHBI Bec rpak/iaH, MOJTYUYHUBIINX €KEMECSIUHYIO JICHEKHYI0 KOMIIEHCAIUIO Ha
OIJIaTy KHUJIOTO TOMEIIEHUs] U KOMMYHAJIBHBIX ycayr (¢enepaiabHble JbIOTHUKU) B OOIIEH
YHMCIIEHHOCTH [TEHCUOHEPOB, MPOKMUBAIOLINX HA TeppUTOpun Y AMypTcKoi PecriyOnuku

30,0/30,0=1,00

1.6. YenbHbll Bec rpakJaH, MOJTYUYHUBIINX €KEMECIYHYIO JIEHEKHYI0 KOMIEHCALIUIO Ha
OIIaTy >KUJIOTO MOMEIIEHHS U KOMMYHAJIbHBIX YCIYyT (perMOHalibHbIE JIbTOTHUKHU) B OOIIei
YHUCICHHOCTU TIEHCHOHEPOB, MPOXKHUBAIOIIUX HA TEPPUTOPUU Y IMypTCKOi PecriyOmanku

30,0/32=1,00

1.7. CymmapHhbliit K03(ppULIHeHT poxkKIaeMOCTH

1,93/1,93= 1,00

1.8. YaenpHBIN Bec neTel, HAXOMANIUXCS B COIHAILHO OITACHOM ITOJI0KEHUHU, B OOIIEH
YHCIEHHOCTHU AETCKOTO HaceleHus Y AMypTckoit PecriyOnmku

0,7/0,7=1,00



1.9. ObecnieueHHOCTh CTAIMOHAPHBIMU YUPEIKICHUSIMH COITMATLHOTO 00CTYKUBaHUS
21,57/21,57=1,00
1.10. VaenbHbiii BEC JETEU-UHBAIUIOB, MOJTYUYHUBIINX COLUUAIBHBIE YCIYTH B
VUPEKICHUSIX COLMAIBHOTO OOCIYyXMBaHUsA, B OOIIEH YHCICHHOCTH JI€TEH-
WHBAJIUI0B

50/50=1,00
1.11. VYnaenbHBIM BeCc 3AaHUM  CTAMOHAPHBIX  YUPEKICHUN COLMAIIbHOIO
o0CIyXKUBaHUSI TpaKIaH I[OXKUIIOTO BO3pacTa, MHBAIUIOB (B3pOCHBIX U JeTei), aui Oe3
ONPEACIIEHHOI0 MECTa JKUTENbCTBA M 3aHATUH, TpPeOYIOIUMX PEKOHCTPYKLUHU, 3/IaHUM,
HAXOJSIIUXCS B aBpPUHHOM COCTOSIHUHM, BETXUX 3JIaHUH, OT OOIIero KOJMYecTBa 3JaHUN
CTAllMOHAPHBIX YUYPEKICHUH COLMUAIBHOTO OOCITYXHBaHHUS TpaKIaH TOXKHIOTO BO3pacTa,
WHBAJIUIOB (B3pOCIBIX W JETeil), Juil 0e3 OMpeleleHHOr0 MecTa >KUTEIbCTBA U 3aHATUN, HE
Oonee
4,17/4,17=1,00
1.12. Konu4ecTBO MOXWIBIX JIOJEH, NPHUHSBIIUX Yy4YacTHE B pPeCIyOIMKaHCKHX,
TOPOACKHUX M PailOHHBIX MEPOINPHUATHSX, TOCBsAIEeHHBIX [{Hro [Tobeap!, MexxayHapoIHOMY THIO
MOXKWIBIX JIF0/1ei, MeXayHapoIHOMY JHIO UHBAJIMJOB U UHBIX MEPOIPUATUAX
42,0/42,0=1,0
1.13. Jons  cpeactB  Oromkera  YaMypTckod — PecmyOnmuku, — BbIIEISEMBIX
HErOCYJAapCTBEHHBIM  OpraHu3alusiM, B TOM UHCIE COIHUAJIBLHO OPUEHTHPOBAHHBIM
HEKOMMEpPUYECKUM OpraHM3alisM, Ha MpPeIOoCTaBlIeHUE YCIyr, B 00meM oO0beMe CpeACTB
Oromxera Yamyprckoil PecryOnmuMku  BBIIEISIEMBIX Ha  MPEAOCTaBICHHE  COLMAIBHOTO
00CTyXKMBaHUS U COIUAIBHOTO COMPOBOKACHHUS
0,4/0,4=1,00
1.14. YaenbHbBINA BEC OpraHU3alMi COLUAIBHOTO OOCIIY)KMBaHHUS, OCHOBAaHHBIX Ha MHBIX
dbopMax coOCTBEHHOCTH, B OOIIEM KOJMYECTBE OPraHU3alUi COLUATBHOTO OOCITYKUBAHUS BCEX
¢dbopM COOCTBEHHOCTH
6,6/4,5=1,467
1.15 VnaenbHblii Bec MPOBENEHHBIX MUHUCTEPCTBOM KOHTPOJBHBIX MEPOTPUSTHI
(peBu3Mii U POBEPOK) UCIIOIH30BAHUS PECYPCHOTO 00ECIIeUeHHUsI TOCYIapPCTBEHHON MPOTPaMMBbI
K YMCITY 3alUIAaHUPOBAHHBIX
100,0/100,0=1,0
1.16 VYpoBeHb BBIIOJIHEHUS 3HAYCHWH IIEJICBBIX IIOKa3zareied (MHIUKATOPOB)
roCyJapCTBEHHOM MPOrpaMMbl
100,0/90,0=1,111
1.17.[Jonst TOCyIapCTBEHHBIX YCIYT, MPEAOCTABISIEMBIX MO MPUHIIMITY «OJIHOTO OKHA» B
MHOTO(YHKIIMOHATBHBIX IIEHTpaX TMPEAOCTaBICHUS TOCYHAPCTBEHHBIX W MYHHIIMIATbHBIX
YCIIyT, OT YMcia TOCYIapCTBEHHBIX YCIYT, BKIIOYEHHBIX B ME€PEUEHb rOCYAapCTBEHHBIX YCIYT,

YTBEpP)KIEHHBII moctaHoBieHueM [IpaBurenscTBa Yamyprckoit PecniyOnuku ot 4 mapra 2013
roga Ne97
100/100=1

1.18 [lons 3asBUTENEH, YIOBIETBOPEHHBIX KAYECTBOM IIPEIOCTABICHUS
rOCY/IapCTBEHHBIX YCIYT MCIIOJHUTEIbHBIM OPraHOM TOCYJapCTBEHHOM BIAaCTH Y IMYpPTCKOM
Pecniy6nuku, ot o61iero yncina 3asBUTeNeH, 0OpaTUBIINXCS 3a MOJTyYSeHHEM T'OCY1apCTBEHHBIX
yeayr

100/85=1,176

1.19. Bpewms oxunaHus B oUepeu Npu 0OpallieHUH 3asiBUTENS B UCTIOTHUTEIbHBIN

OpraH TOCy/JIapCTBEHHOU BIIaCTH Y AMypTCKOM PectyOnuku yist mosTydeHus TOCY1apCTBEHHBIX

yCIIyT



15/15=1,00
1.20. TIlIpupocTt MHBECTHIMI B OCHOBHOW KamuTasl 0e3 ydeTa O KETHBIX CPEJICTB
123,9/73,1=1,694
2)CTernieHb JTOCTIDKCHUSI TUIAHOBBIX 3HAYCHUI IIEJEBBIX TIOKa3aTedeld (MHIMKATOPOB)
rocy/1apCTBEHHOW MPOrPaMMBbI B 1I€JIOM OIIEHUBAETCs 10 GpopMmyIie:
CI[r/n =X Cﬂun / Na
rae N — guciio neneBsix mokaszareneit (naaukaTopon), N= 20.
CreneHb AOCTHXKEHHUS IUIAHOBBIX 3HAUYCHHWH II€JIEBBIX IOKa3aTesie (MHIMKATOpPOB) B
[TporpamMMmel cocTaBuia:
Clon=(1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)/20=1,00
3) Crenenp peanu3anuyd MeponpusTuii IIporpaMMbl  OmpeaensieTcs 10  CIIEAYIOMmICH
dbopmyre:
CPy,=M,;/M,
riae My — KOJIMYECTBO MEPOIIPHUATHHA , BBIMIOJTHEHHBIX B OTYETHOM roy, My = 26;
M — o01iee KOTUYECTBO MEPOIPUSITHIA, 3aIJIaHUPOBAHHBIX K peaiu3alii B OTYETHOM IOy,
M = 26;
CP,=26/26=1,0
4)CrenieHb COOTBETCTBHS 3alUIAHMPOBAHHOMY YPOBHIO PacXO/I0OB TOCYJapCTBEHHOM
porpaMMbl 3a CU€T CpeACcTB OromkeTa YIMypTCKOM PecnyOnuku B 1eOM Ompenensiercs o
crenyrolien Gopmyie:
CCyp = Pq, / P“ y
rae P ¢ — daktuueckue pacxoibl Ha peanu3alldio rocylapcTBEHHON mporpammsl B 2016
rogy 3a cu€r cpeactB Owomkera Yamyprckod PecmyOnmku cocraBnser 7 816 911,8 Thic.
pyo.ieii;
P, — muiaHoBBIE pacxoJlbl HA peaU3alMi0 TOCyAapcTBEHHON mporpammel B 2016 rogy 3a
cuér cpencts Orokera Y aMmyprckoi Pecniyommku cocraisier 7 834 452,15 ThIc. pyo.eii;
CC,, = 7816 911,8/ 7 834 452,15=0,998
5) DdPeKTUBHOCTH UCTIONIL30BAHUS CPEJCTB Ot0pKeTa Y IMypTcKoii PecryOnuku npu
peanuzanuu [IporpaMMbl olieHUBaETCs MO Cleayolien Gopmyne:
Aue = CPy / CCy,

W COCTaBIISIET e = 1/0,998=1,002
6) Db dekTuBHOCTD peanu3aiuu [IporpaMMbl onpeensaeTcs Mo ciaeayrolei Gopmysie:
3Pr/n = CI[r/n X 3140,
u cocrasisier IP., 1,0*%1,002=1,002

O} PexTUBHOCTH peanu3aliii ToCyJapCTBEHHON MPOrpaMMBbl MPU3HAETCS BHICOKOM, TaK Kak
3nauenue P, coctasiger He Menee 0,9.

3aMeCcTUTEeNIb MUHHUCTpPA E.C. Bacunbena



